OLIMPIADA  DISCIPLINE  TEHNOLOGICE 

Faza judeţeană, proba practică 12.03.2009

Profil: Servicii

Specializarea: Tehnician în activităţi economice
Clasa: a XII-a

· Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordă 10 puncte din oficiu.

· Timpul efectiv de lucru este de 3 ore.

Subiectul I                                                          





20 puncte                                                                                                  
1. Veniturile lunare ale unei persoane angajate cu carte de muncă la o societate comercială, în luna ianuarie 2009 sunt: salariul de încadrare 800 lei, spor de vechime 10%. Contribuţiile pentru asigurări sociale cuprind:

- contribuţia salariaţilor la asigurările sociale 9,5%

- contribuţia salariatului la fondul de şomaj 0,5%

- fondul de sănătate 5,5%

Salariatul nu are nici copii, nici persoane în întreţinere.

Să se determine: a) impozitul pe salariu;

                           b) salariul net pe luna ianuarie.

Subiectul II                                                         

  2.  S.C. Alfa S.A., prezintă la sfârşitul perioadei următoarea situaţie a elementelor patrimoniale: - mărfuri = 50.00lei;

                      - furnizori = 30.500 lei;

                      - clădiri = 120.000 lei;

                      - clienţi = 3.000lei;

                      - capital social = 150.000 lei;

                      - casa în lei = 100 lei;

                      - rezerve = 5.000 lei;

                     - impozit pe profit = 1.000 lei;

                     - conturi la bănci în lei = 45.000 lei;

                     - programe informatice = 800 lei;

                     - materiale de natura obiectelor de inventar = 500 lei;

                     - credite bancare pe termen scurt = 25.000 lei;

                     - rezultatul exerciţiului = 10.000 lei;

                     - aparatură birotică =  2.100 lei.

Întocmiţi bilanţul acestei firme la 31 decembrie n, specificând valoarea fiecăreia din cele 10 grupe ale bilanţului.                                                                                                   


  20 puncte                                                                                                  
Subiectul III                                                         
3.Veniturile şi cheltuielile aparţinând unei unităţi patrimoniale în cursul unui exerciţiu financiar se prezintă astfel : 



- venituri din vânzarea mărfurilor

 27 500



- cheltuieli privind mărfurile


 10 000



- venituri din lucrări şi servicii

   5 500



- cheltuieli cu materiile consumabile   
   1 750



- cheltuieli cu transportul


   1 000



- cheltuieli cu salariile



   2 500



- venituri din dobânzi



      350



- cheltuieli cu dobânzile


      500



- cheltuieli cu impozitul pe profit

   2 816


Grupaţi aceste venituri şi cheltuieli conform modelului următor şi efectuaţi calculele: 
	DENUMIRE INDICATORI
	SUME

	Venituri din vânzarea mărfurilor
	

	Venituri din lucrări şi servicii
	

	VENITURI DE EXPLOATARE – TOTAL
	

	Cheltuieli cu mărfurile
	

	Cheltuieli cu materialele consumabile
	

	Cheltuieli cu lucrările si sericii executate de terţi
	

	Cheltuieli cu personalul
	

	CHELTUIELI DE EXPLOATARE – TOTAL
	

	Rezultatul exploatării       - Profit
	

	                                         - Pierdere
	

	Venituri din dobânzi
	

	VENITURI FINANCIARE – TOTAL
	

	Cheltuieli cu dobânzile
	

	CHELTUIELI FINANCIARE-TOTAL
	

	Rezultatul financiar           - Profit
	

	                                           - Pierdere
	

	Rezultatul curent               - Profit
	

	                                          - Pierdere
	

	Venituri extraordinare 
	

	Cheltuieli extraordinare
	

	Rezultatul extraordinar      - Profit
	

	                                           - Pierdere
	

	VENITURI TOTALE
	

	CHELTUIELI TOTALE
	

	Rezultatul brut                    - Profit
	

	                                            - Pierdere
	

	Impozit pe profit
	

	Rezultatul net                      - Profit
	

	                                            - Pierdere
	


Subiectul I                                                          





20 puncte                                                                                                  
1. Egy alkalmazott  fizetese ianuár honapban 800 lei., hüségpénz 10%. A biztositási hozzájárulások tartlmazzák 

- az alkalmazott hozzájárulása a nyugdij alaphoz 9,5%

- az alkalmazott hozzájárulása a  somer alaphoz 0,5%

- az alkalmazott hozzájárulása az egészségögyi alaphoz  5,5%

Ay alkalmazottnak nincs gzermeke, sem eltartásban lévö más személy

Számold ki :

a) A fizetés utáni adot 

  b) a januiari netto  fizetest 

Subiectul II                                                         

  2. 
 S.C. Alfa S.A., prezintă la sfârşitul perioadei următoarea situaţie a elementelor patrimoniale: - mărfuri = 50.00lei;

                      - furnizori = 30.500 lei;

                      - clădiri = 120.000 lei;

                      - clienţi = 3.000lei;

                      - capital social = 150.000 lei;

                      - casa în lei = 100 lei;

                      - rezerve = 5.000 lei;

                     - impozit pe profit = 1.000 lei;

                     - conturi la bănci în lei = 45.000 lei;

                     - programe informatice = 800 lei;

                     - materiale de natura obiectelor de inventar = 500 lei;

                     - credite bancare pe termen scurt = 25.000 lei;

                     - rezultatul exerciţiului = 10.000 lei;

                     - aparatură birotică =  2.100 lei.

Întocmiţi bilanţul acestei firme la 31 decembrie n, specificând valoarea fiecăreia din cele 10 grupe ale bilanţului.                                                                                                   


  20 puncte                                                                                                  
Subiectul III                                                         
3.Veniturile şi cheltuielile aparţinând unei unităţi patrimoniale în cursul unui exerciţiu financiar se prezintă astfel : 



- venituri din vânzarea mărfurilor

 27 500



- cheltuieli privind mărfurile


 10 000



- venituri din lucrări şi servicii

   5 500



- cheltuieli cu materiile consumabile   
   1 750



- cheltuieli cu transportul


   1 000



- cheltuieli cu salariile



   2 500



- venituri din dobânzi



      350



- cheltuieli cu dobânzile


      500



- cheltuieli cu impozitul pe profit

   2 816

	DENUMIRE INDICATORI
	SUME

	Venituri din vânzarea mărfurilor –Arueladásból származó bevétel
	

	Venituri din lucrări şi servicii-szolgáltatás eladásbólszármazó bevétel
	

	VENITURI DE EXPLOATARE – TOTAL
	

	Cheltuieli cu mărfurile-aruval járó költség
	

	Cheltuieli cu materialele consumabile-fogyó anyag költség
	

	Cheltuieli cu lucrările si sericii executate de terţi-munkálatokkal járó költség 
	

	Cheltuieli cu personalul –alkalmazottakal járó költség 
	

	CHELTUIELI DE EXPLOATARE – TOTAL
	

	Rezultatul exploatării       - Profit
	

	                                         - Pierdere
	

	Venituri din dobânzi-kamatokbólszármazó bevétel 
	

	VENITURI FINANCIARE – TOTAL
	

	Cheltuieli cu dobânzile-kamttal járó költség 
	

	CHELTUIELI FINANCIARE-TOTAL
	

	Rezultatul financiar           - Profit
	

	                                           - Pierdere
	

	Rezultatul curent               - Profit
	

	                                          - Pierdere
	

	Venituri extraordinare 
	

	Cheltuieli extraordinare
	

	Rezultatul extraordinar      - Profit
	

	  Különleges eredmény      - Pierdere
	

	VENITURI TOTALE -összbevétel
	

	CHELTUIELI TOTALE-összkiadás 
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